

Gyógyszeradománnyal segítik a megyében élő beteg idős embereket



Harmincötezer doboz szervezeterősítő gyógyszer érkezett Békés megyébe, a térségben élő legrászorultabb idős, beteg emberek megsegítésére. A több mint 25 millió forint összértékű ingyenes adományt a Békés megyei közgyűlés közbenjárására ajánlotta fel a Szent László Szolgálat Alapítvány, melynek ünnepélyes átadására december 3-án a békéscsabai Réthy Pál Kórházban került sor. Mint kiderült, a felajánlott vitamint a megyében található egészségügyi intézményekben, a megye két leghátrányosabb helyzetű kistérségben, továbbá a megyei fenntartású szociális intézményekben használják majd fel az ellátottak egészségi állapotának feljavítására.

Országosan százezer doboz szervezeterősítő gyógyszer került felajánlásra a Szent László Szolgálat Alapítvány által, melynek több mint egyharmada került Békés megyébe, tudtuk meg Priskin Jánostól, a közhasznú szervezet jelen lévő képviselőjétől. Mint kiderült, a gyógyszert elsősorban a legyengült szervezetű idős emberek szervezetének felerősítésére alkalmazzák.



A több mint 25 millió forint összértékű ingyenes adományt a Békés megyei közgyűlés közbenjárására ajánlotta fel a Szent László Szolgálat Alapítvány

[Farkas Zoltán](#) megyei elnök az adomány ünnepélyes átadásakor köszönetét fejezte ki a felajánlott gyógyszeradományért, majd elmondta, hogy örömmel fogadnak minden olyan felajánlást, mely az idős beteg embereknek felépülésében hathatós segítséget tud nyújtani. - Természetesen a megyei önkormányzat, mint fenntartó mindig arra törekszik, hogy intézményeiben megteremtse az ellátás szükséges feltételeit, azonban ha ebben a karitatív szervezetek is segítséget tudnak nyújtani, azt mindig örömmel vesszük és készek vagyunk elfogadni. - mondta el a megyei elnök.



A harmincötezer doboz vitaminnal a Békés megyében élő legrászorultabb idős, beteg emberek felépülését kívánják elősegíteni

Az átadáson az is kiderült, hogy a felajánlott gyógyszerek elszállítását már el is kezdték a megadott intézményekbe. Az előzetes egyeztetések alapján a közel 25 millió forintos gyógyszeradományt a Békés megyében működő egészségügyi intézményekben, úgy mint a [Pándy Kálmán Megyei Kórház](#)ban, a Dr. Réthy Pál Kórház- és Rendelőintézetben, valamint az Orosháza Városi Önkormányzat Kórházában hasznosítják. Továbbá eljuttatnak belőle a leghátrányosabb helyzetű megyei kistérségekbe, illetve a megyei fenntartású szociális intézményekbe: a [Békés Megyei Körös- menti Szociális Centrum](#)ba és [Békés Megyei Hajnal István Szociális Szolgáltató Centrum](#)ba. Az említett intézményekben a gyógyszereket az ellátottaik között, illetve a felmerülő szakmai igények alapján hasznosítják.



Az átadáson az is kiderült, hogy a felajánlott gyógyszerek elszállítását már el is kezdték a megadott intézményekbe



A gyógyszert elsősorban a legyengült szervezetű idős emberek szervezetének felerősítésére alkalmazzák

Forrás: Békés Megyei Önkormányzat - G.T.